

Утверждаю:
Зам. главы администрации
Тамбовского района
_____ С.А. Фролов

ПРОТОКОЛ №1

заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Тамбовского района Тамбовской области

01.04.2015

10-00

каб. 407
администрации района

Председатель - С.А. Фролов
Заместитель председателя - Е.А. Мещерякова
Секретарь - А.А. Скрипка

Присутствовали: (члены координационного совета, согласно приложенному списку)

Повестка дня:

1. Об обсуждении (формировании) «повестки дня» и списка приглашенных лиц, в т.н. докладчиков в рамках районной конференции представителей малого и среднего предпринимательства (апрель-май 2015 г.);
2. О порядке награждения победителей районного конкурса «Лучший предприниматель 2014 года».

Открыл заседание заместитель главы администрации Тамбовского района, председатель координационного совета С.А. Фролов, который проинформировал присутствующих о планируемых к проведению в апреле-мае т.г. мероприятиях (районной конференции) в рамках муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в Тамбовском районе.

Далее председатель координационного совета сообщил, что для своевременной подготовки очередной конференции представителей МСП необходимо определиться с датой ее проведения и согласовать смету расходов и предоставил слово для информирования присутствующих о работе, проводимой по подготовке к проведению XV районной конференции, начальнику отдела сельского хозяйства и экономического развития администрации Тамбовского района, заместителю координационного совета Е.А. Мещеряковой.

По 1-му вопросу повестки дня СЛУШАЛИ:

Е.А. Мещерякову, которая проинформировала присутствующих о работе, проведенной по подготовке к проведению XV районной конференции, в рамках которой с целью формирования перечня вопросов (тем докладов), состава приглашаемых докладчиков и предпринимателей были подготовлены и разосланы за-

просы на имя глав пос./сельсоветов Тамбовского района, а также проинформированы представители малого и среднего предпринимательства. На сегодняшний день, исходя из интересующих предпринимателей тем (вопросов), следует отметить необходимость приглашения:

А.М. Блудова, директора Фонда содействия кредитованию субъектов малого и среднего предпринимательства Тамбовской области;

В.К. Шитякова, председателя Тамбовского регионального отделения ООО МСП «Опора России»;

М.Б. Козельцева, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тамбовской области;

представителя государственной налоговой Межрайонной ИФНС №4 по Тамбовской области;

представителя Управления ПФР в г. Тамбове и в Тамбовском районе Тамбовской области;

О.И. Лаптеву, директора НОУ «Региональный центр управления и культуры»;

представителя Тамбовского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк».

После обсуждения членами координационного совета кандидатур, приглашаемых к участию в районной конференции МСП, а также предполагаемых тем докладов (вопросов) к рассмотрению на конференции председатель координационного совета предложил согласовать список приглашаемых докладчиков и дату проведения XV районной конференции представителей МСП. Поставил вопрос на голосование.

В результате голосования единогласно РЕШИЛИ:

Согласовать список приглашаемых докладчиков на XV районную конференцию представителей малого и среднего предпринимательства и определить 21.04.2015 года - датой проведения конференции.

Далее С.А. Фролов в рамках рассмотрения вопроса о награждении победителей районного конкурса «Лучший предприниматель 2014 года» предоставил слово, консультанту отдела сельского хозяйства и экономического развития администрации Тамбовского района, члену координационного совета О.В. Тимофеевой.

По 2-му вопросу повестки дня СЛУШАЛИ:

О.В. Тимофееву, которая довела до сведения присутствующих, что по муниципальной «Программе развития малого и среднего предпринимательства в Тамбовском районе на 2014-2020 годы» на организацию и проведение ежегодных районных конкурсов, конференций, «круглых столов» и т.д. для субъектов малого и среднего предпринимательства на 2015 год предусмотрено 24,0 тыс. рублей из средств районного бюджета. Предложила наградить победителей районного конкурса «Лучший предприниматель 2014 года» дипломами (памятными подарками) в рамках XV районной конференции представителей МСП. Кроме того, О.В. Тимофеева предложила в рамках проведения XV районной конференции наградить представителей малого и среднего бизнеса почетными грамотами администрации

Тамбовского района, оказавших благотворительную помощь и содействие в вопросе организации питания граждан (беженцев) с Юго-Востока Украины (Донецкой и Луганской областей) прибывшим на территорию Тамбовского района в августе-сентябре 2014 года.

После обсуждения членами координационного совета вопроса о награждении представителей МСП Тамбовского района, председатель координационного совета предложил принять решение о награждении победителей конкурса «Лучший предприниматель 2014 года» и субъектов МСП, оказавших существенную благотворительную помощь в вопросе организации питания граждан (беженцев) с Юго-Востока Украины. Поставил вопрос на голосование.

В результате голосования единогласно РЕШИЛИ:

Согласовать награждение дипломами победителей конкурса «Лучший предприниматель 2014 года» и почетными грамотами субъектов МСП Тамбовского района, оказавших благотворительную помощь гражданам Юго- Востока Украины в рамках проведения XV районной конференции.

Вел протокол:

Секретарь координационного совета _____ А.А. Скрипка

01.04.2015 г.